
 

 اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة: 

 الاعداد الاتية يصنف من الاعداد الغتر نسبيةأي من   1

 25 - د 0.006 جـ 1/2 ب   5  أ

 2 3-(   7-  10)  6+  3بسط العبارة    2

 12 د 14 جـ 13 ب 21 أ

ي احدى المدن   إذا  3
 
 فما الفرق بير  الدرجتير  ؟  5-درجة والصغرى   15كانت درجة الحرارة العظمى ف

 20- د 20 جـ 10- ب 10 أ

 1،     صفر     ،         10-،     2  -تنازليا          رتب الاعداد التالية ترتيبا   4

 1،    0،   2-،  10- د 1،    2-،   0،   10- جـ 10-،    2-، 0،  1 ب 2-،     10-،   0،   1 أ

ن كلا من  5  0.6و                    حدد العدد الاكبر بي 

 أ
 

ن  ب  غتر ذلك  د  جـ متساويي 

 0.49اوجد قيمة   6

 0.7- د 0.7 جـ 7- ب 7 أ

ي كل صف 400تم ترتيب  7
 
ي قاعة مدرسية ما عدد المقاعد ف

 
 ؟   طالب ف

 100  40 جـ 200 ب 20 أ

ة الحدود التالية   8  + س ص ص ع   3س 8ع  +   4ص 2س  5درجة كثتر

 الثانية د الخامسة  جـ السابعة  ب السادسة  أ

 اوجد قيمة العبارة   9

 17- د 49- جـ 14 ب 49 أ

 بالصيغة القياسية  6 10×   7.2اكتب العدد   10

 7200000 د 720 جـ 72000 ب 7200 أ

11 
 ÷   2+      3اوجد الناتج فيما يلي      

 6 د 8 جـ 11 ب 10 أ

 5وعرضه      5 3اوجد مساحة المستطيل المقابل الذي طوله  12

 512  د 15 جـ 12 ب 25 أ

 ع      4ص 3س 125     بسط العبارة 13

 ب ع  س5 2 صس5  أ
 

 ع س5 2 ص د 2 صس5 جـ

 

 

 

 

 

 

  وزارة التعليم 
 

 : ثالث متوسط    الصف

 رياضيات    :     المادة المدينة المنورة إدارة التعليم بمنطقة

جمىي للرياضيات عبد اللهقناة الأستاذ   متوسطة ربيعه بن أكثم  التر
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 :   الاسم

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ريال فما ثمن البيع ؟  150فاذا كان سعر الدراجة الأساسي  %30يبيع محل دراجات دراجة برب  ح نسبته  14

 205 د 195 جـ 300 ب 200 أ

 ريال فما الثمن الجديد ؟  400% فاذا كان ثمنها الاصلي   20احد المحلات تخفيضا عل سلعة بنسبة  اجرى  15

 320 د 420 جـ 80 ب 480 أ

 ؟  1000تساوي   % من 25يمثل  ما هو العدد الذي  16

 4000 د 2500 جـ 250 ب 25 أ

ي للمتتابعة الحسابية    د ما لح 17
 ، .................  18،    13،    8،    3النون 

 2-ن 5=   نأ  د 5ن +3=   نأ  جـ 3-ن 5=   نأ  ب 5ن +5=   نأ  أ

ي المتتابعة الحسابية  18
 
 1-ن   2-=   نأ اوجد الحد العاشر ف

 19- د 21- جـ 14- ب 11- أ

 1+  2ن   2-كانت د ) ه (  =   إذا   (3 اوجد قيمة د ) 19

 17- د 16- جـ 19 ب 17 أ

ي  20
ي الاتر

 
ي تمثل دالة ف

 العلاقة التر

 }(   3،  3( ،)  2،   1){ د }( 4،  2( ،)  3،  1( ،)  2،  1){ جـ }(  3،  1( ،)   2،   1)  { ب }( 4،  2،) (3،  1)،  (2،  1) { أ

 الزكاة المستحقة عليه ؟ اوجد مقدار الزكاةيريد إخراج  12800لدى أيمن مبلغ  21

 250 د 320 جـ 100 ب 128 أ

 بي   الدوال الاتية الدالة الخطية من 22

 1-س ص3=  2 ص د 1-2س3=   ص جـ 1-س3=  2 ص ب 1س +3ص =  أ

ي  المقطع الصادي ومعادلة محور التماثل والرأس عل التوالي للتمثيل 23
   البيات 

 (  4،  1، )   1 ، س =   3 جـ (  4،   1، )  2-  ، س = 3 ب (  4-،   1-)     ،  2 س =   ، 4 أ

 لها   6+  س4-  2س2-= (   س الدالة د)  24

 6وقيمتها  صغرىقيمة  د 4-قيمة عظمى وقيمتها  جـ 8قيمة صغرى وقيمتها  ب 8قيمة عظمى وقيمتها  أ

25 
طة مربعة ً يمكن أن يستعملها سلطان لا ب ت  ، فما أك  م36،  م  48 عداها أراد سلطان تجديد تبليط باحة ب إذا 

 لتجديد تبليط أرضية الباحة ؟

 سم 14 د سم 11 جـ سم 12 ب سم  10 أ

 ( =  5-( ) س  5-ناتج المقدار )  س 26

 25س + 10 – 2س د 25س + 10+ 2س جـ 25س + 10 – 2س5 ب 10س + 10 – 2س أ

ي الحدود   س 27
 10س  +7+   2 التحليل الصحيح لثلات 

 (  5( ) س+ 2) س+  د (  9( ) س+ 3) س+  جـ (  9( ) س+ 2) س+  ب (  9( ) س+ 2) س+  أ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 3-| =  2ن +   |4  مجموعة الحل للمعادلة 28

 1 د  جـ 3،  1 ب 1- أ

 3س + ص =     ،   4ص =   2-س  3 الاتية    للمعادلاتأيا مما يلي يعد حلا    29

 (  2،   1) د (  1،   1) جـ (  1،   2) ب (  3،   2) أ

بيعية    عدد حلول ال 30  = صفر  5 – س  3+   2س2معادلة التر

 3 د صفر  جـ 1 ب 2 أ

 4=      1س     +     حل المعادلة  31

 3- د 9- جـ 9 ب 3 أ

 - " هي :   27المسألة " ثلاثة أعداد صحيحة فردية متتالية مجموعها معادلة   32

 27=  3 -ن 3 د 27=  3ن + 3 جـ 27=  6ن + 3 ب 3=  27ن + 3 أ

 ( يساوي :  7،  2-( ، )   4،  3-ميل المستقيم المار بالنقطتير  )  33

 صفر د 2 جـ 3 ب غتر معرف  أ

 هي  9س +10+ 2 معادلة محور التماثل للدالة  ص = س 34

 9س =  د 9-س =  ـج 5س =  ب 5-س =  أ

ي تجعل ثلاثية الحدود  35
 مربعا كاملا   64س + جـ   +  2س قيمة جـ التر

 16 د 32 جـ 4 ب 8 أ

     11   9 –      11   4+       11   6  تبسيط العبارة 36

     11   19 د     11  جـ     11   2- ب    11 أ

ي مثلث قائم الزاوية طول وترة  37
 
 سم يساوي   12سم وارتفاعه   20طول الضلع الثالث ف

 سم   16 د سم   12 جـ سم   13 ب سم 14 أ

 الاطوال الاتية تشكل اضلاع مثلث قائم الزاوية  38

 12،  11،  11 د 10،  8،  6 جـ 3،  2،  1 ب 9،  8،  10 أ

 ؟  2 -المستقيم الذي ميله  المستقيم العمودي علما ميل  39

  د - جـ 2- ب 2 أ

   عدد أحرف ورؤوس وأوجه الشكل المقابلأوجد  40

  اوجه  6رؤوس  8حرف 12 جـ اوجه  6رؤوس  8 أحرف 8  ب اوجه  6رؤوس    10حرف  12 أ

ي الشكل المقابل  41
 
     10سم  ،  ع =    5نق =                اوجد حجم المخروط ف

 3سم 1.772 جـ 3سم 1.752 ب 3سم 261.7 أ

 ؟  م 6م وقاعدته مربعة طول ضلعه 10أوجد حجم هرم ارتفاعه  42

 3م  7.5 د 3م 120   جـ 3م 60 ب 3م 65 أ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 

 

ي للبيانات الاتية   المتوسط الحسا  اوجد  43    18، 24،  34،  28،  18، 22 ن 

 25 د 24 جـ 23 ب 18 أ

44 
واحدة تلو الأخرى دون إرجاع . ما سحب منه كرتي    كرات حمراء5وكرات زرقاء   4وكرات بيضاء   3صندوق به   

 احتمال ان تكون الاولى بيضاء والثانية زرقاء ؟

 أ
 

 ب
 

 ج ـ
 

 د
 

 88  ، 24، 54،  14،  28، 12  لمجموعة البيانات الاتيةوالوسيط تواليا  المدى 45

 
 26،   76 د 29،    50 جـ 16،     75 ب 28،        10 أ

 فان احتمال عدم تساقطها  %37كان احتمال تساقط الامطار   إذا  46

 %53 د %63 ج ـ %73 ب %10 أ 

ة وكوب عصتر  47  أنواع من العصائر  3من الشطائر و 4عشوائيا عل فرض ان هناك عدد النواتج لاختيار شطتر

 24 د 7 جـ 64 ب 12 أ

 عل المكعبات الثلاثة ؟  4( فاحتمال ظهور العدد 6 -1مكعبات ارقام  )  3رمت هند  إذا  48

 أ
 

 ب
 

 جـ
 

 د
 

ي ارقام 1الاحتمال النظري لظهور العدد  49  عند رمي مكعت 
 مرتير 

 أ
 

 ب
 

 جـ
 

 د
 

50 
 

 5س +2-ص = د 4س +2-ص =  جـ س4ص =  ب 13س +4ص=  أ

51  

 س 4-ص=  د 4-س=  جـ 4-ص=  ب 1س+4-ص =  أ

ي الشكل المقابل يساوي 52
 
 ميل المستقيم الممثل بيانيا ف

 
 3- جـ 2- ب 1- أ

 مجموع قياس الزوايا الداخلية لمضلع خماسي منتظم  53

 ◦540 د ◦360 جـ ◦270 ب ◦180 أ

  أوجد مساحة الشكل المركب المجاور 54

  2سم 87.5 جـ 2سم 88 ب 2سم85 أ

55 
 وحدات للأعل   3وحدات لليمير  و 4إذا أجري انسحاب للمثلث ف ر ز بمقدار 

 ؟   ’فما احداثيات الراس ز

 

 (  0،  7)  جـ (  7،  0) ب (  6-،   1-)  أ



 

بيعية     56  التالية يبير  أفضل تمثيل للنقطة ن عل خط الاعداد أي الجذور التر

 جـ  ب  أ
 

  د

ي منتصف القطعة المستقيمة الواصلة  بير  النقطتير  :  )  57
 ( 5،  1( ، )  3،  1إحدات 

 ( 4،  4)  د ( 4،  2)  جـ ( 3،  1)  ب ( 4،  1)  أ

 تساوي؟ بوصة فكم قدم  30إذا كان محمد يمتلك شاشة قياسها  58

 قدم   60 د قدم  15 جـ قدم  10 ب قدم 2.5 أ

 ؟ فما محيط المربــع ب 18وطول ضلع المربــع أ = 3: 5ضلع المربــع أ ال طول ضلع المربــع ب هي  لنسبة طو إذا كانت  59

 54 د 53 جـ 120 ب 180 أ

  ......................يساوي  ك      ل40+  2ك 5المقدار  حلل باستعمال خاصية التوزيــــع  60

 ل ( 8ك +5ك )  د (  8ك ) ك + 5 جـ ل ( 8+ 1ك )  5 ب ل (8ك ) ك + 5 أ

    5 +   2   2وارتفاعه   5 +   2   3مثلث قائم الزاوية قاعدته  ةما مساح 61

 24 د  جـ 12 ب  أ

   0س = 4  -   2اوجد حل المعادلة   س  62

 5،     1 د 3-   ،    2 جـ 4،       0 ب 2-،     3 أ

ي الشكل المقابل 63
ئ ف    المدى للقطع المكاف 

 1  ≥ ص  جـ 5-  ≥ ص  ب 5  ≥ ص  أ

ي الشكل المقابل  64
  قياس الزاوية ص ف 

 ◦  140  جـ ◦40 ب ◦80 أ

بيعية  سحل ا 65  0=  6س + 5- 2لمعادلة التر

 ( 3،    2) د (  3،   2-)  جـ (  3-،    2) ب (  4،    2) أ

 42 ≥(    3-س 5)  6حل المتباينة  66

 2 ≥س  د 3 ≥س  جـ 1- ≥س  ب 2- ≥س  أ
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